

Летние адреса театра

Недавно в Мингечауре завершились гастролы Азербайджанского государственного драматического театра имени М. Азизбекова. Восемнадцать дней сцена местного драматического театра имени М. Давудовой была представлена мастерам искусства из Баку.

Театр привез в Мингечаур интересный репертуар. Это спектакли — «Не могу забыть», «Хуршудбану Ратаван», «Медея», «Любовь заставляет жить» и другие, вызвавшие живой отклик мингечаурцев.

Но не только этим запомнились гастролы. Состоялись интересные встречи коллектива театра с труженниками заводов, предприятий, крупнейшего энергогиганта Закавказья. Труппа театра пока задала свои спектакли и на послевоенных станах Агдашского, Зарташенского и Куткашенского районов.

А. САИДОВ,
сотрудник газеты «Огни
Мингечаура».

ВЫШКА

Баку

3 АВГ 1983